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  PDF Combine je program za stvaranje PDF-a iz jedne ili više datoteka različitih formata - teksta, tablica i slika. 
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  Kombiniranje dokumenata 
  Soft vam omogućuje dosljedno spajanje odabranih datoteka.  Podržani formati su PDF, riječ  , nadmašiti  , TIFF, JPEG.  U postavkama spajanja možete odrediti mapu za spremanje, maksimalnu izlaznu glasnoću i spojiti sve datoteke u ciljnoj mapi. 

  Uvoz oznaka 
  Da biste uvezli oznake u konačni dokument, možete konfigurirati sljedeće opcije: pomoću naziva datoteke, zaglavlja izvornog dokumenta ili uvoza vanjske datoteke s zaglavljima.  Ovdje je moguće odabrati dodavanje knjižnica ili potpuno odbiti prijenos oznaka. 

  poklopac 
  Za poklopac stvorene knjige koristi se prva stranica dokumenta ili prilagođena datoteka (slika ili posebno dizajnirani list).  Prema zadanim postavkama pokrov se ne dodaje. 
		
			
				






				

			
			









			

		


  Postavke sadržaja 
  Program vam omogućuje da dodate sadržaj (sadržaj tablice) na zasebnu stranicu kreiranog PDF-a.  U postavkama možete promijeniti font, boju i stil niza, kao i veličinu polja. 

  Kao rezultat toga dobivamo stranicu s radnim sadržajem koji se može kliknuti, što obuhvaća sve datoteke uključene u spojeni dokument. 

  naslovi 
  U kombinaciji PDF-a možete dodati naslov na svaku stranicu dobivenog PDF-a.  Opcije su: brojač stranica, trenutačni datum, naziv datoteke ili izvora, put do dokumenta na tvrdom disku, veza za odlazak na određenu stranicu.  Osim toga, u zaglavlju možete uključiti sigurnosne i komercijalne oznake upotrebe, kao i sve informacije o korisnicima. 

  Slike se također mogu koristiti kao naslov. 







  podnožje 
  U podnožju, analogno zaglavlju, možete unijeti sve informacije - brojanje, put, vezu, sliku i tako dalje. 

  Umetanje stranica 
  Ova funkcija omogućuje vam dodavanje praznih ili ispunjenih stranica u dokument.  Zalijepljene su kao i obično prazne stranice, a obrnute strane za svaki list. 

  Zaštita datoteka 
  PDF Combine vam omogućuje šifriranje i lozinkom zaštićenih dokumenata.  Možete zaštititi i cijelu datoteku i samo neke funkcije uređivanja i ispisa. 

  Druga mogućnost je potpisivanje pomoću digitalnog certifikata.  Ovdje morate navesti put do datoteke, imena, mjesta, kontakta i razloga za koji je ovaj potpis vezan za dokument. 

  dostojanstvo 
	  Mogućnost spajanja neograničenog broja datoteka različitih formata; 
	  Izradite tablicu sadržaja koji vam omogućuje brzo pronalaženje odgovarajućeg sadržaja; 
	  Zaštita šifriranjem i potpisom; 
	  Sučelje je na ruskom. 

  mane 
	  Nema pregleda rezultata postavki; 
	  Nema PDF urednika; 
	  Program se plaća. 

  PDF Combine je vrlo zgodan program za stvaranje PDF dokumenata iz datoteka različitih formata.  Fleksibilne postavke dizajna i mogućnosti enkripcije čine ovaj softver učinkovit alat za rad s PDF-om.  Glavni nedostatak je 30-dnevno probno razdoblje i poruka testne verzije na svakoj stranici izlazne datoteke. 
  Preuzmite probnu verziju kombinacije PDF-a 
Preuzmite najnoviju verziju programa s službene stranice
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